

老师,我想对您说

写给老师的一封信

五条路小学五(2)班 张浩棋

老师,
节日快乐

雷锋小学六(2)班 王子源

老师,我想对您说,您用一支粉笔点缀着祖国的花园,您用一面黑板描绘着美好的画卷,您用一颗赤心演绎着无悔的人生。

老师,我想对您说,您别无所求,只想把知识传授给可爱的学生,您别无所爱,只想把全部的身心扑到您心爱的事业当中。从青春年华,到白发苍苍,几十年如一日。

我是一名小志愿者,参加的第一个社会公益活动是去贫困地区的小学慰问留守儿童。在我为那些留守儿童缺乏亲人关爱而心酸时,也为他们能有无微不至照顾他们的老师而欣慰。由于孩子多,老师少,常常一位老师教几个年级、几个科目。老师们还要操心孩子们的吃、穿、玩。我还结识了一位来自市区学校的支教女老师,虽然她离开亲人,离开优越的生活、工作环境已近一年,将要完成支教任务,但她与孩子们产生了深厚的感情,孩子们舍不得她走,于是她决定向组织申请再支教一年。正是这些敬爱的老师,默默地、无私地奉献,悄悄地改变着孩子们的人生,改变着祖国的命运。

老师,我想对您说,您的爱像太阳一般温暖,像春风一般和煦,像清泉一般甘甜。您的爱,比父爱更严峻,比母爱更细腻,比友爱更纯洁。

老师,我想对您说,当年的小树已经成为参天大树。感谢您曾经为小树所做的一切,如果不是您,小树怎么能够长成今天的栋梁!

九月如期而至,十号飘然而来,在这个特别的日子里,老师,我想对您说:祝老师节日快乐!幸福安康!

老师,
谢谢您

新华路小学五(1)班 吕昊哲

老师,我想对您说:“您像蜡烛一样燃烧自己,照亮别人。您还像辛勤的园丁,认真地观察每一棵小苗长得怎么样,细心地剪枝、修理。”

老师,您的辛苦令我终生难忘。有一次,我在回家的路上,一摸书包:“咦?怎么这么轻呢?”我一看,原来是水杯掉了。我马上跑回学校,在教室门口找到了我的水杯。正当我准备走的时候,忽然听到教室里有动静,我一看,原来是在教室里扫地。看着您劳累的身影,我的泪水在眼眶里不停地打转。

老师,您的关心让我感受到了温暖。有一次,我在音乐课上,感到头有点晕,本来想着没有事,但头越来越晕,我实在忍不住了,就去了您的办公室,您摸了摸我的额头,然后对我说:“不要怕,就是发烧了。”然后您给我倒了杯水,我喝了以后顿时觉得好了很多。之后,您给爸爸打了电话把我接走了。

老师,您的教导就像春风、像小溪一样流入我们的心田。在这儿,我要对您说:“老师,谢谢您,您辛苦了!”

(指导老师:任瑞丽)

尊敬的张老师:

您好!

我是您的学生张浩棋,在教师节来临之际,我想和您说说心里话。回忆起和您相处的点点滴滴,我心中充满了感激。

我感谢您激励的话语和警示的眼神。记得四年级下学期时,有一段时间我的练习册写得很不认真,您就会在我出错的地方画上一道横线,并打上一个大大的问号,您这是提醒我此处需要更正,也是问我为什么要出错呢。然后在练习册的下端会标上“老师相信你,加油!”“浩棋,努力哟!”看到您激励的话语,我的心中似乎有一股暖流在涌动,暗暗下定决心,要好好地写练习册。有次上课时,我坐在临窗的位置,听到操场上的哨音,我就像被磁铁吸引住了一样地往外看,此时,您停下讲课,我猛地扭头望向您,从您警示的眼神中,我读到了期盼和提醒!

我感谢您严谨的工作作风。妈妈平时

负责检查我的作业,有时她过于高估我的计算能力。有一道题是这样的:“一个平行四边形底是14米,高比底少2米,求这个平行四边形的面积。”我是这样写的:“ $14-2=12$ (米), $14 \times 12=178$ (平方米)”,妈妈一看我列的横式正确,就放行通过了。后来妈妈看到我发下来的作业上那个红红的“x”,特别感慨地说:“张老师练就了一双火眼金睛,孩子,你遇到了一位好老师,以后做题一定要稳,列竖式计算啊!”

我感谢您不仅是我的良师,也是我的益友。放学回家时,我和您能同路走一段,只要是我们时间差不多,您都会有意识地等我一下,在回家的途中,您会和我聊学校里发生的一些趣事,也会提醒我过马路时要注意交通安全等等。

祝老师妈妈

节日快乐,万事如意!

(指导老师:王晓冠)



难忘的教师节

公明路小学六(3)班 赵睿翔

教师节来了,我想给敬爱的老师送一份礼物。

送什么好呢?送一束鲜花?献一首小诗?不,我要用手中的画笔给老师画一幅最能表达我情意的肖像。首先画老师的头发,由于工作过度劳累,丝丝白发过早地出现在老师头上。我专心致志地画着,望着笔下根根银发,勾起了我的回忆。

去年夏天一个傍晚,突然下起暴雨,同学们陆续被家长接走了,只留下我一个人。妈妈出差了,爸爸工作忙,我望着渐渐黑下来的天,不由得趴在座位上委屈地哭了起来,心里不断地呼唤着:爸爸,你怎么还不来接我啊!这时,一只手轻轻地放在我的肩上,我以为是爸爸来了,高兴地跳起来。一看是老师,有点不好意思。老师擦干我的泪,说:“呀,这么大了,还落金豆豆啊!”

我不由得破涕为笑,抬起头看见老师的丝丝白发,感激得不知说什么好。回家路上,我感到老师一阵阵发抖,原来老师怕我淋着,把大半雨衣披在我身上了,而她半个身子却淋透了。我感动得落下了眼泪。

画完了老师的头发画眼睛。画纸上,老师的眼睛像秋夜的星星,和善明亮,好像亲切地看着我。那天语文课,我看见书桌上的玩具式小油笔,手痒了,不知不觉地伸过去,在课桌上偷偷摸摸地玩起来,正巧被老师看见了。她看了我一眼,那目光含着责备、关怀。我一阵内疚,赶紧端正正地把手放在桌上,认真地听老师讲课……望着老师的肖像,注视着她那和善的眼睛,我对老师的敬意和深情更进一步加深。

啊!尊敬的老师,我爱您!

(指导教师:董向锋)

老师,
您辛苦了

新华区实验小学五(4)班 王志兰

爸爸说:“马上要教师节了,鹰城小记者公众号有征文,你要参加吗?”我说:“当然参加了,过了一个暑假,我很想念老师,有许多话要和老师说呢!”

亲爱的老师,您辛苦了。有一句俗话说:台上十分钟,台下十年功。在课堂上,您讲那么多知识,台下您一定费了不少功夫吧!老师,您辛苦地给我们讲课,一节课四十五分钟,您不停地讲,连喝水的时间都没有。有时候,您嗓子都哑了还继续给我们讲课。老师,全班同学那么多作业,您一本一本本地改,一点小错误您都会给我们指出来,做上标记;有一点进步,就给我们写上鼓励性的批语。老师,因为同学多,经常会有同学闹矛盾,这时,您会问清事情经过,有时还要给双方耐心地说道理,直到问题解决。

亲爱的老师,谢谢您。我是一个内向的孩子,上课不敢举手发言,是您鼓励我多举手发言,不管我回答的对与错,您总是积极地给予肯定,慢慢地,我敢发言了。有一次,我有些不舒服,水杯也忘了加水。下课时,我趴在桌子上,您走过来,摸摸我的头,关切地问我怎么了。当了解到我的情况后,您给我倒了一杯水,喝着您倒的水,我心里暖暖的。三年级,我被任命为副组长,我担心当不好,是您鼓励我能行。后来,我当了组长,成绩也越来越好,三年级下学期,我的语文还考了全班第一!我好高兴呀!我知道,这都是您鼓励的原因呀,老师,谢谢您!

亲爱的老师,我希望成为您。长大了,我要以您为榜样,认真备课,认真讲课,关爱学生,仔细批改作业,成为一个像您那样的好老师。

马上就要九月十号了,亲爱的老师,祝您教师节快乐!

(指导老师:杨红英)

老师,
我不会
辜负您的

新华区实验小学六(4)班 余懿航

快到教师节了,老师,今天,我想通过这篇文章,告诉您我心中想说的话。

老师,您为我们付出了太多太多了,当我们有什么难题时,你会耐心地讲解那些解题步骤,最后再自己出一道和原题差不多的题,让我们自己做,加深对这道题的理解。

老师,您真辛苦呀,为了让我们在考试中有一个好成绩,您不辞辛苦地为我们找练习题做,哪些是我们的弱点,哪些就帮我们多找一些,让我们的学习成绩大大提高,所以在五年级的排名中,我们是第一名。现在,我要开始六年级的生活了,也有了一些打算。

第一,我要好好学习,天天向上。早晨好好读书,认真背书,认真完成布置的作业。第二,我要多读课外书,多记一些算数方法,这样才能更有效地提升我的成绩。

老师,我最后想对您说:“我一定不会辜负了您对我的希望!”